



ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

ΔΙΠΛΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΡΙΣΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ακρίβεια και φοροδιαφυγή τα μεγάλα «αγκάθια» της οικονομίας, σύμφωνα με τον τραπεζίτη >> σελ. 3



ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ

ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ ΤΟ ΠΛΑΦΟΝ ΓΙΑ ΕΚΠΤΩΣΗ ΦΟΡΟΥ

Τι προβλέπει το σχέδιο του υπ. Οικονομικών που θα παρουσιαστεί τις επόμενες εβδομάδες >> σελ. 12

www.realnews.gr

realmoney

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 18.7.2010

+ επιλογές



Ατλαντικ(ες) φουρτούνες

Η πολύχρονη διαμάχη ανάμεσα στους βασικούς μετόχους της Ατλάντικ (Μ. Αποστόλου και Γ. Λαουτάρη) και η οικονομική κρίση οδήγησαν την αλυσίδα σούπερ μάρκετ στο χείλος της χρεοκοπίας >> σελ. 6-7



Γερμανική υποχώρηση

Είκοσι μήνες μετά τα εγκαίνια του πρώτου της καταστήματος, η γερμανική εκπαιδευτική αλυσίδα Aldi αποφάσισε να αποχωρήσει από την Ελλάδα >> σελ. 8



«ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΤΩΣΗ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ» >> σελ. 9

«Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕΙΩΝΕΙ τις συντάξεις και όχι τη σπατάλη και κακοδιαχείριση του Δημοσίου», τονίζει ο Θ. Βάρδας, ο οικονομολόγος που βρίσκεται πίσω από το πρόγραμμα που παρουσίασε ο Αντώνης Σαμαράς για την έξοδο από την κρίση

Τραπεζικά deals μέσω... Πειραιώς

Η κίνηση Σάλλια, η απάντηση της κυβέρνησης και οι σκέψεις των ανταγωνιστών

ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ εξελίξεων πυροδοτεί η πρόταση του προέδρου της Τράπεζας Πειραιώς **Μιχάλη Σάλλια** για την εξαγορά των ποσοστών που ελέγχει το Δημόσιο στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο και στην ΑΤΕ Bank. Η κίνηση εξυπηρετεί στο μέγιστο τη στρατηγική απόφαση που με τόση θέρμη υπερασπίζεται τον τελευταίο καιρό ο υπουργός Οικονομικών **Γιώργος Παπακωνσταντίνου**, για άμεσες συγχωνεύσεις και εξαγορές στο τραπεζικό σύστημα. Η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να ξεκινήσει με διαφάνεια τη διαδικασία για την αποκρατικοποίηση των τραπεζών που ελέγχει, συμπαρασύροντας έτσι και τους άλλους τραπεζικούς ομίλους. Το αργότερο έως την προσεχή Πέμπτη, το Ελληνικό Δημόσιο θα ορίσει τους συμβούλους που θα αποτιμήσουν τις δύο τράπεζες (Τ.Τ. και ΑΤΕ), θα συγκαλέσει τη Διυπουργική Επιτροπή Αποκρατικοποιήσεων και

θα αποφανθεί επί της προτάσεως της Τράπεζας Πειραιώς. Από την περασμένη Παρασκευή, ο Γ. Παπακωνσταντίνου έχει ξεκινήσει κύκλο επαφών με τις διοικήσεις της ΑΤΕ και του Τ.Τ. και τον διοικητή της ΤτΕ, ενώ βρίσκεται σε ανοικτή γραμμή με το Μέγαρο Μαξίμου, ενημερώνοντας για τις εξελίξεις.

Οι εξελίξεις που πυροδότησε η κίνηση Σάλλια αναμένεται να επισπεύσουν τις έως σήμερα ασκήσεις επί χάρτου, που έκαναν με στόχο τη μεγέθυνσή τους τα επιτελεία των άλλων ισχυρών τραπεζικών ομίλων και δεν αποκλείεται σύντομα να υπάρξουν συμπράξεις και μεγαλύτερα σχήματα με πρωτοβουλία της Εθνικής, της Alpha Bank και της

Eurobank. Το μόνο βέβαιο είναι, όπως τονίζουν τα κορυφαία τραπεζικά στελέχη, ότι σε τρεις μήνες η αρχιτεκτονική του τραπεζικού συστήματος θα είναι εντελώς διαφορετική.

ρεπορτάζ στις σελίδες 4-5

Όσο πιο χαμηλά, τόσο πιο άνετα. Επιτόκιο που μειώνεται 1% κάθε χρόνο.



καταναλωτικό δάνειο συνεπώς

Τράπεζα Κύπρου